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Otéazky vyzaduju, aby ste pouzili ¢asti vasho vlastného projektu z Modelovania softvéru. Na skuske
moZete pouzit akékolvek zdroje. Skusku vSak musite napisat samostatne. Komunikéicia s inymi
osobami okrem sktiSajticeho nie je povolena.

Na vypracovanie skusky mozete pouzit ktorykolvek editor textu. Ak potrebujete nakreslit dia-
gram, mozete to spravit v Enterprise Architecte, ale aj v nastrojoch na rychle kreslenie diagramov,
akym je UMLet. Nésledne vytvorite jeden stibor vo formate PDF a odovzdajte ho do prislusného
miesta odovzdania v AlSe do 15.35.

1. (6b) Vysvetlite vyznam vzfahu include medzi pripadmi pouzitia na priklade pripadov pou-
zitia z vlastného projektu a porovnajte ho s typickou implementaciou v objektovo-orientovanom
programovani. Ak je to potrebné, pripady pouzitia dopliite.

a) vysvetlenie vzfahu include na relevantnom priklade: 3 b

b) porovnanie s typickou implementaciou v objektovo-orientovanom programovani: 3 b

2. (6b) Co saodohrava pri rozhodovani (vetveni) v diagramoch aktivit? Vysvetlite na prislusnom
fragmente diagramu aktivit z vlastného projektu, ktory v pripade potreby modifikujete.

a) uvedenie relevantného fragmentu diagramu so strazcami prechodov: 3 b

b) vysvetlenie mechanizmu rozhodovania (¢o robi blok vetvenia, ¢o strazcovia): 3 b

3. (6b) Do triedy, ktora vystupuje v algebraickej $pecifikacii vo vaSom projekte, zaradte dalsi
atribut boolovského typu. Ako by algebraickd Specifikdcia mala byt upravena, aby zohladiiovala
toto rozsirenie?

a) doplnenie prislusnych operacii (nastavenie a ¢itanie atribttu) s vysvetlenim: 2 b
b) doplnenie prislusnej axiémy s vysvetlenim: 3 b
c¢) doplnenie prislusného predpokladu s vysvetlenim: 1 b

(postacuje vysvetlenie, ak je z neho jasné, ¢o ma byt doplnené)

4. (6b) Na ¢o sa v UML pri komponentoch pouziva prvok kolaboracie? Vysvetlite na priklade
komponentov z vlastného projektu. Nakreslite diagram.

a) uvedenie relevantného fragmentu diagramu s kolaboraciou: 3 b

b) vysvetlenie vyznamu kolaboracie: 3 b

5. (6b) Co znamené kombinovany fragment opt v diagrame sekvencii? Vysvetlite na prislusnom
fragmente diagramu sekvencii z vlastného projektu, ktory v pripade potreby modifikujete.

a) uvedenie relevantného fragmentu diagramu sekvencii: 3 b

b) vysvetlenie vyznamu fragmentu opt: 3 b



